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Zadania domowe z Matematyki IL
Zbiory i funkcje
Sprawdzi¢, 7e
(AUB)\C = (A\C) U (B\C), A\(BUC) = (A\B)\C,
(A\B)N(C\D) = (ANC)\(BUD), A\(B\(C\D)) = (A\B)U(ANC)\D).
Dowies¢, 7e
ACB=C\BCC\A, A\AB=B\A= A=B.

Narysowaé zbior A x B, gdzie A={a e R:2?+2—-2>0},B={b€
R:2?—4z+3<0}

W Sejmie wybierano wicemarszatkow. Glosowato 459 postow. Panowie
LEP, OLE, KAL, KOM i KOT otrzymali odpowiednio 279, 398, 448,
398 i 442 glosy. Ilu co najmniej postéow glosowalo zawsze ZA?

Znalez¢ zbiory (z — rzeczywiste, k — catkowite)
2 =4z +3>0, (1 —2)/(2® =5z +4) >0, sinz > 1/2, ¢ >e,

In(z? —4) > 1, Va2 +4 > 1, (2> +1)/(2* = 1) > 2,
P <8AK*< 15 Ink <2V Vk2+6k+9<5.

Zmnalez¢ dziedzine funkcji

In(cos® z), y/In(22 — 1), arcsin(tgz),

Vo —2++v3 -z, In(In(1 — 2%)), arcsin(va3 + 1),
(z — 2)/V23 — 622 + 8z, arccos(z/(1 — x)), In(x — 1) + arccos(z + 1).
Rozwiagza¢ rownania
e?+e?2=2hx, e +2 =3, 2" —522+6=0,
In(z? +1) = In(2z — 1) + In(x + 1), arctg(z?/(1 — z)) = 7/4,
2 — 322 + 3z — 1 =38, tg?(2® — 7/2) = 3, ch’x 4 sh’x = 1.



Zadanie 8 Wykazaé¢ tozsamosci
(z—1)(z* +2* + 22 +24+1) = 2°—1, th(z+y) = (the+thy)/(1+thathy),
6e° — de” " = chbz + bsh5z, In(2? + 4o + 4) = 21In(z + 2)
Zadanie 9 Obliczy¢ (poda¢ w postaci liczby wymiernej)
log, 3log, 5logs 8, cos?(arctgy/7), sin?(20057/3),
e 3% 2gin(1/12) cos(m/12), arctg(2sin 57 /3) /7.
Zadanie 10 Narysowa¢ wykres funkcji
2cos(x+m/4) —1,2e** —2, In(2z+3) + 1, 3arctg(2z — 1), (22 +1)* — 4,

(22 —2)°, (20 +2)"? — 2, 2arcsin(z — 1) — 7.



